



Лица без определенного места жительства, проживающие в Северодвинске, предстанут перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшихся к уголовной ответственности 29-ти и 31-летнего мужчин без определенного места жительства в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

28 декабря 2018 года на чердаке одного из домов по улице Республиканской в городе Северодвинске обнаружено тело 49-летнего мужчины без определенного места жительства со следами побоев. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате тупой сочетанной травмы тела. Преступление, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть благодаря следственно-оперативным действиям, проведенным совместно с сотрудниками полиции.

От задержанных поступили заявления о явках с повинной, в которых они указали, что в конце декабря 2018 года в процессе совместного употребления спиртных напитков дважды избивали потерпевшего за то, что он заразил их вшами и блохами. После того, как тот перестал подавать признаки жизни, завернули его тело в одеяло и отнесли на чердак. В ходе допросов в качестве обвиняемых они также признали свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Северодвинский городской суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1353388>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
